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CONDITIONS OF SALE.

—_ 103

FIRST.
The highest bidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put ap again
and recold.

SECOND.

No person to advance less than one shilling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on in
proportion.

THIRD.

Each purchaser to pay down inimediately a deposit of 25 per
cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each lot,
and to give in his name and place of abode. if required, in
default of which it will be put up again and resold. Any
purchaser requiring his lot during the sale must pay for the
same at the fall of the hammer, and be responsible for it from
that time,

FOURTH,

The lots to be taken away, with all faults and errors of every
deseription, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE.
FIFTH.

Mr. StevENS reseives to himself the right of refusing to take
the biddings of any person who may in any way be deemed
objectionable.

SIXTH.
Mr. SteveNs will not hold himself responsible or in any way
ouarantee the correct deseription of any goods offered for
sale; but where the name of the vendor is not given, should
any mistake oceur, and he is unable to obtain redress, he will
disclose the name of the vendor, that the purchaser may write

a1 d explain the cause of complaint.

LAST.
Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part of payment shall be forfeited, all the
lots uncleared within the time limited shall be resold, either by
public or private sale ; and the deficiency, if any, together with
all eharges of such resale, shall be made good by the defaulter

at this sale.

L0 ———

My, STEVENS will be happy fo exveoute Commissions for
(fentlemen who connot atiend the Sale,

-
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NOTE.

Purchasers not paying for their lotz at the fall of the hammer are requested

to send in their Names and Addresses, and a deposit of 25 per cent. on the

purchase-money:; should anyone decline to do so. the loet will be imme-
diately put up again and resold.

Vendors wishing to place reserves on their goods must hand them in before
12 o'clock Morning of Sale.

Account Sales are ready One Week after day of Sale. and will be posted
if not applied for. Cost of money order and postage will be deducted from
amounts under £1.

Unsold Lots will not be re-offered in a subsequent =ale, unless writte
instructions are received to that effect.

There will be a small storage charge made on bulky articlez left more than
one week after the sale.

A CATALOGUE.

Ll

On TUESDAY, 16th of FEBRUARY, 1909,

At Half-past Twelve o’ Clock precisely.

=

Curios varvious.
LOT

L Very old Persian caltrap, these are used to lame horses
when charging in battle, rare

Two old Persian engraved steel helmets with chain mail
Old Tibetan idol

Ditto on a grotesque animal

Old Japanese enamelled iron tray in the form of a fish, a

Bf- circular lac wood tray, and a small Indian tray inlaid
with silver
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2
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w/(...- 6 Two old carved ivory fans on plush mounts

M? 7 Finely carved Chinese ivory miniature screen on carved
" blackwood stand

4/- 8 Two heavy Indian metal anklets, a rattle ditto used in
dancing, and 2 Chinese soapstone carvings

[?_' 9 Antique cut-glass ruby and white candlestick and ditto
= trav, glass oil flask, circa 1700, found in the City, and an
Y. E iy

o1l bottle found at Westminster

/8- 10 01a Congo fetish figure

1 New Guinea bamboo knife for decapitating human heads,
/[ a stone adze in haft (rare fcrm), sago pounder, carved
wood dagger club and 2 decorated bainboo pipes

¢/ 12 New Guinea carved and decorated bull roarer, =ago
/%/- pounder, carved ebony club, 2 decorated bamboo pipes
e 71 and a fish harpoon

wdf- o1 13| Rare Fijian necklet of 28 exceptionally long sphit whale's
il el |1 teeth, the centre pieces measuring 8} mches, probably
Sy nnique In size

;z_/_ 14 Fijian breastplate of pearl shell and a whale's tooth
pendant, very old specimens from Col. Knollys’ collection

g/-15 Very old carved wood Norwegian bowl in the form of a
boat, museum specimen

/ Fa 16 Dyak blow pipe for poisoned darts and ‘SPP’H combined,
y Jenter "4* bamboo quiver of darts, and a bottle of upas poison for

same
’7/ 17 Three ancient Indian idols—2 of bronze and 1 iron

H-— 18 Indian charm of copper, with hammered symbolical signs
of Vishnu's foof

‘?'/" 19 Small idol from Nicaragua (ancient)
.--"'_'—('_‘—-'—-—

@]~ 35l 20( Large carved Ashanti chief’s seat, carved from one piece
e fater /A' wood, with male and fewnale figure on either side.
SR /This stool originally had the centre filled with a fetish

B / of shells and fat, which the owner had cleaned out
o] s 5 :
| ft;fi by Three small Ashanti ivory carvings
\.___~ | 92 Tast African chief’s spear with charms attached, and an
,; (#’ffu:'-'- hi- iron staff covered with brass and copper wire
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Axe with iron head and engraved bone haft, bound with
raw hide, probably Alaskan

Rare New Zealand bone club
Iitto stone

Ditto fish hook of wood and pearl shell with bone barb.
'This specimen is of exceptional size, measuring 6} inches
long

Rare old Tibetan belt, clasp set with coral

Ditto

Samoan ta]:])]pa, beater, old and rare specimen, and a
I'rench Dahomey flax beater

New Guinea pig catcher and 2 shields
Two human shulls, Java and ancient Peruvian

New Guinea fish harpoon, 2 decorated pipes, sago poander
and a finre gourd lime bottle with tooth set in centre of
cork (rare)

‘ery rare New Zealand paddle with waved handle

Maori head carved out of a sperm whale’s tooth, showing
all the tattooing

Old Indian oval brass tray with chiselled ornamentation,
23 by 18% inches, very heavy

Beautiful old Indian vase with gilt and lac figures,
Japanese sword and 4 guards

A very finely carved paddle
Finely carved Maori staff
Finely carved Rotumah club, 411 inches long

Fetish figure carved out of an elephant tusk, 15 inches
long, Ashanti

Turkish silver chain necklet with pendant attached, aud
2 wrought-iron chains, from Congo and Ashanti

Chinese jade armlet
Chinese large silver coin and a finely carved piece of jade

Beautifully carved ivory ball with several others inside,
to which 1s attached a chain with figure and a fish
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Rare North American Indian skull, and a Roman skull
found at Mildenhall, Suffolk

Pl ;M '51-46 Antique knife containing 22 implements, with detachable
I v

AN yoon and fork
J AT Two Uganda shields of wood covered with cane and
q-.) |’.. wood boss in centre

| 48
. ..-.f!-__ll:‘l ?’311
v v wT;g
9/~ 50
R “‘Tf# 51
o /- 52
ql- 5
%i o—i

].f

Very old and rare Ashanti brass lamp with chiselled
ornamentation

Fine old bronze incense burner in shape of an animal
inlaid with silver and gold

Persian wooden saddle, carved and gilt

Marble figure of Buddha

Ditto of Hotei, the god of contentment

Old Japanese matchlock with inlaid barrel

Ditto

Dervish chainmail shirt from Omdurman

Opium pipe and Malay kris

Two vases of red ware from Ashanti and a hammered

S 9/ iron food bowl from the Congo
> gt Very interesting and rare iron flagellion chain used by

fﬁj?'-ﬁg

fdﬁ/— 60
Gater’ /3] 61
&/ 62
/63

the monks in the Middle Ages, from a monastery 1n
Belginum

Two pieces of Roman pavement found in the City of |
London and a Roman amphora

T'wo cavalry swords and pair of iron gauntlets
Copper coal scuttle of helmet shape

Collection of historical medals in green morocco case
Ditto

French breakfast set in blue porcelain, painted with
portraits, ete., 10 pieces

Terra-cotta figure of a child, Wedgwood teapot, box con-
talning a quantity of china, useful lot of odd lids, ete.

T'wo china d]EhES, 11 plates, inkstand, 2 cream jugs,
qualnt teapot, 5 cups, ete.
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Rare old Maori stick, finely carved all over, the upper
part having a head with mother-o’-pearl eyes, brought
from Wellington, New Zealand, 60 years avo

Three very interesting and rare wax figures of French
peasants, correctly dressed and modelled -

Two ditto

Mezzotint portrait of Shakespeare

Qil painting, *‘ Portrait of a Liady,” by LELY

Small cannon, 20 inches long

0ld Highland shield

Old Persian metal plate, beautifully inlaid with gold

Unique form of copper prayer wheel from Tibet

Cleverly carved Japanese wooden box representing two
masks

Fine old Chinese opium pipe, covered shagreen

An ivory ditto

Twenty old carved netsukies

Five Japanese spears

Ancient Japanese wood idol, Chinese ditto and curious
kylin

Curious and clever Japanese wood carving

Ditto

Two ditto

Genwuine old Cromwellian brass lantern clock

Fxceptionally fine Japanese wood carving, figure on back
of flaming tail tortoise, signed

Small bronze idol from Tibet and 2 others

Very ancient bronze ditto with inscription at back

Tibetan dagger shaped dorge, lamp and oil spoon

Seven ancient and cleverly executed Japanese clay masks

Group of weapons and gold inlaid shield, mounted as
trophy :

Old French copper warming pan with pierced brass lid

Curious New Guinea carved wooden idol and fetish figure
head rest
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/M Very fine old carved Chinese miniature table or stand,
&= beautifully inlaid with ivory

.allf 95 '"I'wo miniatures on ivory in circular frames
57. 96 Ditto
f.rl,_i, 97 Three ditto
Sente, 4/~ - 98 Ancient Scottish claymore with genwine Ferara blade
w7~ 99 Unique pair of flint pistols with brass locks and barrels

. 100  Very curious and unique flint-lock weapon with 3 revolving
: 3//‘;' b barrels, in perfect condition

100a Very ancient oak collecting alms box with heavy wron
5:’ ; fittings, from Newark Church

Bl Collection of Mative Curios from all parts.

7. ‘ K’I 101 Model Indian house front, 6 pieces

0" PIT 102 Cedar bark cap design from bear

// ,;."ﬁ-_ < 2o/ 103 |/Mhdian’s bead-worked apron, B.C. 52059
,ﬂ--"‘_’"' . Chief’s war club (Haida Indians), Charlotte Islands

o _—"105 {J}f&mtmb of Indian squaw, Vancouver Islands, fire stick,
S s B.C. Indians, and Hamated ceremonial neck ring cedar

y! i ; ai‘ _I].,J_ﬁb Dancing rattle, Alaska Indians
B .,f *Il T ! 107 | Bone totem pole, Fort Rupert, B.C.
= 11} -108 _ Ivory cribbage board, Alentian Islands, Alaska

3 H','_ 109 = Stone used by Indians of B.C. for waking paint, piece

o) = | rough 1vory for tools, &ec., parts cut off by Alaskan

: » Indians, and cartilage of whale, used as a plate by
Indians, B.C.

Ju/ 110 Indian bead work, Selkirk Yupon

7,111 Kyoqust Indian carving illustrating whale dance, B.C,,
;s na bandle of carving tools, Cree Islands

@_ 'nlaid stone pipe of peace, Cree Indians, N.W.

. @ ' Carved stone pipe (Haida Indians), O.C. Islands, B.C.
i Bone bark bedter, Vancouver Islands

o e llo' Ivory adze, Aljﬂmu Isiands r:-*»/
P 116  Pair of hair se

i
o

skin shoes



//7/@ 117 Indian adze, N.B.C.
/2/- 118 | Bone totem (Haida Indians), Q3.C. Islands
— /Thdian oil boiler, B.C. b D

77 rfé 21 Indian adze, West Coast, Vancouver Islands

’_,2 122 Bone knife for lifting bark from trunk of tree, West
Coast, Vancouver Isl&nus

M/_ 123 | Bea lion’s gullet for holding caqlus down, &e., cedar root

rope, Vancnuvex Islands, and a pair of dzmm rattles,
bear bones, S. Alaska

124 Indian paint bag, for decorating face and body, B.C.
3{" 125 Box of Japanese mermaids
126 Two bundles of sticks in washleather

127 Bone bark knife, Vancouver Islands, and an arrow point,
24~ Saltspring Islands

ﬁﬁ,ﬁ,ﬂ 27]-128 Hair sealskin ball, Aleftian Islands
e~ 2¢[-129 Hat nitmat, U.C. Vancouver Islands
i q:f 130 Bundle baskets
g! 131 Spear head and an arrow point, Saltspring Islands
132 Jade adze, Codger’s Cove
e )/ 133 Bone bark beater, Vancouver Islands
. 134 Indian dagger
)= 135 Ukotlock
._'“_I:?:E_ Paddle model, Bella Bella Indians

éﬁf/ 5K_, 137 Indian club from bone of walrus

ler— ~ 138 Wedge, British Columbia; bone spear, ditto, and spruce
’{é In 4 root drinking cup, ditto
el [

bpmdle beecher bag, Vancouver Islands
1 «'»T*' I?Dr}’ tomahawk. Esquimaux Indians, Alefitig Islands 5%°
{l 1 Iron spear point, B.C.; slate spear point, Saltspring

:’2-@

f.'l'n’f“

Islands, and_an ivory toj,r adze, Aleptia Islands
142  Pair of Indian bracelets, brass and copper

43 Head band for carrying baskets, Indians, Britich
Gnlumba., obsidian used for making arrow points, and
lower jaw of beaver, Vancouver Islands

N T AT
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&/~ 159
5,1/ 160

161

/@] 162
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164

V"ﬁ.ﬁ]amis

163~

165}
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Pair of Indian coppers for ceremonial dances, Vancouver
I[slands

T'ool vsed for cutting baskets, ete. ; material for making
paint, Queen Charlotte Islands, and bead - worked
tassel, B.C.

Ivory totem, Haida Indians
Indian bag wool, husks native hemp
Indian fish hook and sinker, Esquimaux

Fancy bag with parcel inside containing small pipe, and
food dish, Halibut family, East Coast Vancouver Island

Clam digger bone, West Coast Vancouver Islets, and
eardrum of whale

| Child’s toy tomahawk, Alegtian Islands, and a parcel

4

containing decoy bird
Indian drom, Vancouver Islands
Death mask
Skin
Bundle of throwing spears, Alentian Islands

Model of Indian paddle, clam digger bone, West Coast
Vancouver Islands, and a chief’s walkingstick

Bella Bella (bird like an eagle, which the Indians believe
bronght the moon and stars), East Coast Vancouver

| LT, i 5

d and a tolem

painting on linolenm

Long pipe and 2 fancy sticks

Tambourine and a tambourine small inside
Copper and 1vory knife and a white beaded tobacco pouch
T'wo ivory cribbage boards

Six paint brushes, Vancouver Islands, and an ivory
tanning tool, Alentian Islands

'Material for making black paint, B.C.

Two shell ear ornaments, Indian carving tool and two
nose ornatuents
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166 Two bone spear points, Vancouver Isles, ivory bone
3/ knife, bone awl, Esquimaux, and a bone needle or awl

It]- 167 Indian money

7/-168  Bone spindle

5]- 169 Three Indian bracelets, West Coast Vancouver Isles
15]-170 Tvory chain, Alentian Isles, and a set of beaver teeth

o = — used bj" wornen
y “U 251 Parcel of carving tools, Haida Indians
u';'.'r“"' k
ii—‘- e 77/~ 172 Two goat skins

L/ /=173 Right small ornamental vessels
/;’ ,,;;ﬁﬂ-_l_’?-i Stone adze, Clinton, B. C.
= Gl j Stone used by Cowilham Indians for pounding roits
A p"#‘-.}* 176 Stone adze, South Sanich, near Victoria
5 'c?-'..]?”f Stone chisel, Chemanns, Vancouver Isles
g’__.;.‘_jﬁi v pl-178 Stone chisel, Masseth, Queen Charlotie Isles
' /~179 Stone chisel, Crofton, Vancouver Isles
'§/-180 Stone used to test Indian’s skill in archery
1,/ foprrsd G 181 Stone adze, Podger’s Cove, Vancouver Isles

Gyl . i :

f 182 Stone for sharpening stone adze, chisels, ete., West
/0 L Coast, Vancouver Isles

. /- 183 Mastadon’s tooth, Alaska, very valuable

| Ditto

' ,_.3{ 9. 18’5 Stone.pestle, Cowichan Indians
r rr1’ El . .

Stone sledge hammer for splitting wood

187 Sulphur shell
i 7 :

-—————— e a——e

e _,J, 188 Pol centimetre serews, stone hammer, ex Nome, Alaska,
o = =/ and bugle ex Crow tribe

--*}
7! 89 Small box containing buttons and brooches, and a long
- / wicker basket containing shavines, matting, ivon, ete.

‘]D Parasol, fancy ivory handle
91 Stone, 2 vertical back-bones
192 Small box containing funny shaped shells and faney

_f‘ purse

*..-'J
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» Ornament n fancy bag,

12

Two pyramid models in stone (in fancy bag), and a stone
shape of chair or table foot

“1ece of wood with two head shapes carv% at ends
e ' g /bcﬁé &ii@'

fancy casket with flowers,

; ,  JUf= Victoria, B.C., and a piece of wood
“r T = " % s
e/ VIO« Box containing 2 stones, fishing hooks, and a fancy cor-
respondence rack
198 DBox containing 42 ivory rods, wood box forming cup
when opened, Albert Bay, and a small inlaid box
199 Pair of shoes and fastenings, wood or straw worked
plate or dish, Vietoria, B. C., and a wicker basket
200  Piece of wood, square shape in middle, and a chest with
2 drawers
fEﬂl Liarge model canoe
2= 49202  Small model canoe and model of paddle oar
Lt 1203 Two oil bailers, wood fork, bird’s foot and leg, bundle of

213

214

SR

Js]-

# 1
41(-‘1"

n-)

Ka“__i.f’

\

- 215/ Black box containing skeletons of human beings, fancy

shells, 2 netted bats, and a cardboard box containing
boat with figures

Corded box containing chief’'s war club, Haida Indians
Indian hunter’s horn, and an Indian worked footstool
Totem walkingstick

Oar-shaped model

Mammoth's tusk

Two totems, small, in cardboard box

Indian bead-worked belt and an Indian leather work bag
Whale bone

Two totem walkingsticks

Work-bag, leather worked with flowered pattern in silk,
and a beaded leather bag in parcel

Wood model with carved figures, and a small wood canoe

carved piece of zinc, and a bundle of beads

f’i"- 21 ;\/ﬁnﬁe ornaments, and a set of beaver’'s teeth
Ivory medicine man’s charm, Alejtian Islands

ﬁLE Clary i
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2 *"'_ 218 Bundle of feathers and stones for throwing, Indian fork
spoon, Vancouver Islands, and a fishing hook

19 Wicker basket, 3 wicker baskets inside one another, and
4 wicker baskets, 1 very small one

Spike used in dances as necklace

Bunadle of stones used by F&quimaux for catching birds,
fishing hook, and a pipe and stick tied together

b Hook and cord attached, Rocky Mountain goat skin, and
L ——u pair of fancy gloves, bead worked

Pair of fancy bead-worked slippers, fancy-worked satchel,
fancy bead-worked apron, decoration and pocket, and
2 specimens of needlework on rollers in parcel

j Jol EQfL_lBearSkin jacket or coat
ik 225 BSword and a string of coins
226 | Haida Indian dancing robe skin, Queen Charlotte Isles

‘F 927) Haida Indian cedar bark blanket frog, (Queen Charlotte
11ﬂ-' i~ 1 Isles

gl- 228 Oval-shaped head-dress
|5[- 229 Bearskin rug
| TBD Mahogany cabinet of sea shells, etc., consisting of 26

0] - dust proof glazed drawers, size 19 inches by 20} inches
(., 231 Mahogany cabinet of butterflies, beetles and moths, etc.,
?-__*"7 20 dust proof glazed drawers, 18 inches by 163 inches
wi- 232  Small case of birds’ eggs

233 Case of astronomical instruments, belonged to the late

Professor Piazzi Smythe

234 Stenotyper
235 Tire escape
236 Alaskan motor rug with skins of yak, bears, wolves, etc.,

E}-’.}’Ptiau spear with fancy carved ball end, and a pair
of slippers—Indian bead work

[/}= 237 Large turtle sheil and six small ditto
_ 238 Two native drums
: IJ’( 239 Three Native shields
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ft?f- 240 Two sjamboks and a native piano with 2 beaters

16/-

5—3‘41 Twn native caps

‘Jiﬂ Hlephant’s foot and a double cocoanut

243 ] Curious native dress

244 5 Ditto

245 Set of 4 fine Chinese root figures

246 New best Brooks’ saddle

247 Pair of blue Chinese cups and covers in case

248 Bronze incense burner with figure decoration

249 Ditto, in shape of a boat, on stand

250 Pair of silver lace epaulettes, and a book, ** Nelson,” by
Clark Russell

251 Fine old brass-barrelled flint-lock blunderbuss

252 Maor1 ceremonial staff, or stick

253 Two pieces of ivory

254 Medal in case and 8 buttons of King George IV., 1821

255 Miniature coffin, small picture of *“ Mary, Queen of Scots.”
model of Newgate Prison, Dub]m and a snuff box, boot
shape

256 Water-colour, GARP

257 Oil painting

258 Two portfolios, photos, Bible and 2 old books

259 Ten vols. Voltaire and 4 vols. Tennyson

200 Four pairs of Japanese vases

261 IFeurteen various ditto

262 Three bowls

abiniatures.

263a Hxquisitely-finished ivory miniature of Gentleman, Early
Victorian period, attributed to HEngleheart, in gold
frame with hair device, enriched with pearls at back

264a Pair of very highly finished ivory miniatures, ¢ Lady
Dover,” and another after Sir Thos. Lawrence
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J65a

15

Antique memorial miniature on ivory in gold frame, and
another in gold fraume

266a Very beautiful ivory miniature of Lady Fitzhardinge,

267a

268a

26Ya

465
-

2_9"{-355
M" 267
268
Al 69
Juf-
/8] 270
18] 271

ke

2T
;;;ss?-
274

13-

exquisitely painted, attributed to Sir Thos. Lawrence
Well-made showcase with fittings and glass shelves,

3 feet by 2 feet by 1 foot, suitable for collector of birds’
eggs or minerals

Oak spirit Tantalus, 3 massive cut-glass bottles, 4 wine
glasses, spring drawer with cribbage board, &c.
Magnifieent solid ormolu drawing room cloek, by
HowerLL & JayMESs, mounted on six beautifully decorated
rose-du-Barri Sevres china pillars, surmounted by urn.
The dial and plaques beautifully hand painted 1n
Watteau subjects, and the ormolu decorations in the
style of the Hmpire period

Silver medals of Napoleon 1., Paul Emperor of Russia
and others

William II1. medal, Siege of Liondonderry, George I11.
bank dollars, Turkish coin and others

Henry VIII. gold coin

Antique gold ring, Emperor Severus in cameo

Antique gold ring, Minerva, fine opal cameo

Gold ring, Hebrew head in cameo

Gold ring, bust of the Austrian Archduke Joseph, 1830,
in mtaglio

Gold ring, Emperor Marcus Aurelius in cameo

Ancient Greek gold ring, head of a female in cameo

Inlaid Indian cabinet of 5 drawers, containing 12 old
bronzes, 16 silver coins and 2 copper, mostly in good
condition

Fine old Chippendale cabinet, holding 1,200 impressions
of the rarest Greek and Roman coins, made by L.

Mayland, 1814, from the coins of the celebrated Earl
Northwick's collection, with original catalogue

Chippendale octagonal cahinet, inlaid, and a carved ivory
vase
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"u - 291 _ Very early pestle and mortar,

16

Persian box, containing ivory necklace, piece of carved
ivory, 4 oyster shells, 2 fish, 1 bronze god, 8 coins,
bronze medal dated 1587, and a terra-cotta vase

Two Japanese boxes with Jocks and keys, ornamented in
ivory and mother-o’-pear] in figures, flowe.s and birds,
ete., containing 6 carved ivory and wood netsukés

Very rare pewter tobacco jar and an early flagon

Harly jug, with man in ornamental coat, sitting on block

Japanese sword with knife attached, in rare fish-skin
scabbard, belonging to a Japanese admiral

Two painted landscapes on glass and 2 o1l paintings, one
on panel

Miniature of lady in black frame

Six old Japanese coloured prints
SHIROSHINGO, and others

Six others, by TovokuNi, and others

by TovoxuxNi,

. One hundred mother-o’-pearl counters

Fine light green 6-inch jade bowl

Candlestick made from stone, showing petrified fern leaves,
also curious old cut-glass flagon

Jade pendant, finely inscribed, also 4 ivory netsukés

‘I'wo 1vory netsukés, 1 wood ditto, 4 pieces of china, jade
pendant and brenze god

Curious stoneware jug with figures and arms, E.V.H,,
dated 1576, also Wedgwood flower vase

Fine portrait of ©* George 1. painted on glass, cont. 1716,
and oil painting of ** Queen Anne with Dog.” on panel

buttresses and masks,
16th century

| Two finely carved wood panels in high relief, 17th century

Very ﬁtle eml_v Venetian bottle, ornamented eold dust
and rings in relief, a rare piece, early glass with coat of-
ATINS englaveﬂ and another ornamented with spiral, ote.

Two early pitchers, Lambeth, and early night-lizht burner

Three finely-carved paddles, 5 arrows in quiver from the
Leyschelles Islands, war club, and 2 swords made of

Chinese coins
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Fine bronze plaque, Bacchanalian scene
Two very handsome silver and ivory trowels in cases,

' [lo [~ presented to the late Herbert Campbell & ‘le
';u,{? 298 Chased silver goblet, weight 9 oz. 18 dwts. e =Tl
B\ cnp 2 Two Tickets of Admission to the Trial of Warren 4 ',-;1_1; f
Lf]l\" L Hastings in Westminster Hall, 1788, with official seal CHU
: and signatures, framed Nl :

Old coloured print, *“ Catching the Badger,” 1813, and 2
old glass pictures

Roberts’ star, 2 South African medals, military badge
and 8 other medals, etc.

Derbyshire spar inkstand with ormolu mounts

JFapanese Curios, &cC.

Pair of fine Chinese ginger jars with covers, enamelled
in dragon design on a yellow ground

An 18-inch figure of a Japanese lady in coloured dress
A very fine 15-inch bronze model of a lion

A large Japanese carved ivory group, 3 figures on ivory
base

A fine Japanese ivory inlaid spill vase, on a carved wood
stand, 16 inches high

A pair of fine Chinese ginger jars and coveis, painted in
birds and flowers

A fine quality 14-inch bronze model of a tiger

A rare Oriental coloured china group—figure seated on
giant toad

A large Japanese carved ivory group—3 figures on ivory
base

Four spear heads, a Boer shell and other curios
Five carved and brass bound East African spears
A Hall-marked silver chatelaine with 9 appendages
An ormolu trinket box with miniature top
Bartolozzi engravings—Venus, Cupid

‘ and BSatyr—
published by Boydell, 1767



Is

A Gourka knife, a Kaftiv knife, sword, fencing foils, ete.

Two old silhouettes in maple frames

Two old portraits on glass in rosewood frames

Old needlework sampler in black frame

Round mahogany table

Two native baskets and 2 ostrich eogs

Three gourd bottles, 4 native cowls and a bead cup

Two Persian powder flasks, Persian pen box, wooden
book box, 2 native combs and 2 hair pins

Three elephant teeth, 2 horns, carved shell, and a parcel
of mother-o'-pearl shells

2| 326 Metal bowl, ancient Egyptian urn, 2 pottery jars and
—ee | 4 nabive pipes
o, 4¢_ 3827 | Battleaxe, 2 clubs and 2 swords

028 Vﬂy handsome Chinese embroidered shawl with deep
crimson fringe, very fine specimen

T aitl :ﬂ‘r&- 329 Very fine Indian worked shawl, fine design
il SR , :
/ﬁ ¢} 330 Persian silk rug, buff ground medallion
ﬂ? ,; 331 Very large antique Persian rug
332 Fijian war club and 2 Chinese hand-painted pictures
B’ < representing the President of Hell and his Devils per-
) forming their various tortures
3'% 333 Bix Burmese cigars, Red Indian fur and a pair of Oriental
Ii slippers
Mﬂ‘i:ﬂ Fine New Zealand horn
5 1 A'wo Oriental splash vases
3] Finely figured powder horn

37 Set of five 10-mnch Chinese blue and white crackle china
d u I,,-,wl 75 beakers and vases, with covers
[/ e

[01’358 Set of five 6-inch ditto, and a ditto inlaid cabinet

339 Set of five 8-inch Chinese blue and white china beakers
al- and vases, with covers, Hawthorn decorations

340 Collection of small Roman and Hgyptian antiquities in
:q/ 2 boxes
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%U}H'i'-;é/- 341 Large collection of Roman and other antiquities, mostly
| found in Liondon

' 5 342 Several hundred Roman, old English and other coins,
with many bank tokens
347 Twelve Palmolithic implements from Crayford, Green-

% Y 25 < hithe, Grays, ete.
L

Dictures, Prints, &c.

6;-344 Le Blond, oval. Boy Selling Images
345 Thiee colour prints—Maid of Lismore, Miss Fmily
[1]- Melverton, and Liady Ashton
d46  Amy Robsart, Miranda, Gertrude of Wyoming, The
é Spirit of Norman Abbey, and 1 other
_'?&'* Four choice hittle colour prints—Lioch Liomond, Lioch
f_’; Long, Loch Katrine, and Nr. Festiniog, and 1 other
Pair of very fine rare BAXTER prints, *“ Sumimer ™ and
““ Winter
3 34 a Ditto, ** The Duke of Weilington,” * Little Red Riding
%fﬂﬁ’ /3/_ Hood,” stamped, and * Queen Victoria ” ()
. 9493 Le Blond, stamped, * ‘-.‘fmﬂsol Castle and Grounds with
{ ” ﬁ A the Rnyal Family,” ** Girl Bathing " and ** The Young
- Angler,” signed and stamped (3)
350a Liarge number of curious old coloured Fashion plates

:f of the early Victorian period, many of them showing
the dresses of peeresses and ladies of the Court

// .3‘” la Parcel of very curious old coloured prints, rare
p{ﬂ«/ﬁ‘tff 4/0 Caricatures, etec.

352a Parcel of very rare old Portraits and prints mlatmn to
-/, Cardinal Wolsey and his times

Sﬁfa Very rare old *‘ Portrait of William Pitt,” after Gains-

(9 borough ; * The Chieftain’s Daughter,” proof, and
i
after Sir Thomas Liawrence

““ Miss Eliza Peel,” both after Liandseer
é‘,; 3-:-1& Four very beautiful Portraits in pencil and water colours,
/ v 356a Four ditto, ‘*‘Lady Cavendish,” “ Lady Lonisa
Ve o /4_/ Manners,” ¢ Angcllca Kauffmann ” and ** Sybil ”



356a GE0o. MORLAND.
Fare

L- _
357a W. CRUIKSHANK, signed.

"|_|r$--l"'

358a W. P. FriTH.

20

Paintings.

““BSow and young ones in sty,” a
genuine work, signed

Pair of beautifully-executed
water-colour drawings—* Dead Birds,” and * Flowers”

““Hugh of the * Maypole’ watching Dolly

201~ Varden,” highly finished work

??'.w,cm ;lfllbjl,"fﬁ
ol W
247 I __35{}
Wwrarg 412l 851
:..,'{" L h:f} 1!:)7 - 352
i Ly~
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) " 361
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1 363
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365 |

366
367

Choice Baxter Prints
To be Sold about 4 o'Clock.

Napoleon I. and Napoleon III. (on one sheet)
Nelson with one arm, and Wellingfon

Greek Dance, in mount

The late Queen Victoria with curious head-dress

Small Summertime, View near Harrow-on-the-Hill, and
1 other

Bolton Abbey, and Windsor Castle
View from Richmond Hill, and Richmond Bridge

The Fisherman’s Hoxe, King of the French travelling
to Paris, and A Copper, Your Honour!

Circassian Lady at the Bath
The Viliage Belle

Two beautiful little prints—The Greek Dance, and The
Harem

Verona

The Gleaners

Summer—Girl gathering Roses

The Soldier's Farewell

The Cornfield -~ LG,
Two Mont Blanc Scenes b -l
Two ditto _

The Litile Gardeners, rare, exceptionally fine state
Isola Bella Lago Maggiore and Summer Fly
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377
378
379
380
381
382
383
384
385
" 386
387
388
389
390
391
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Wellington, no arm, stamped mount
Avalanche at Liewes, and Vale Ta Ah
Dripping Well, the rare variety, and Welsh Drovers

The Faithful Messenger, Cupid and Psyche, and The
Lion in Love, all stamped mounts, exceptionally fine
state

The Wreck of the Reliance, very fine, scarce

Houses of Parliament, and Paul and Virginia

Sir Robert Peel with the finger

Tintern Abbey, stamped mount, exceptionally fine state
Indian Settlement, stamped mount, ditto

Water Mill on Wye, ditto, ditto

Windsor Castle—The Return from Hunting, ditto, ditto
Hollyhocks, stamped mount, rare

Red Riding Hood, scarce

Prince Albert, white breeches, signed, fine

Abbeville, rare

Hindoo and Mahomedan Bnildings, fine state

King of the French leaving Eu for Paris

Wellington's uneral

Saviour Blessing Bread, stamped mount, fine

Netley Abbey, stamped mount, and Winter Birds

Paul and Virginia, signed, exceptionally fine state

The Bride, stamped mount, exceptionally fine state
Harrow-on-the-Hill, very early state

View from Richmond Hill, very early statle

END OF BALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on Tuesday,
March 2nd, and will include a Collection of Antique Foreign
Silver, China and Curios various, formed by the late

Dr, William Spencer Lightfoot, R.N,
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